
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 444 

 Aos dezoito (18) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e nove (2009), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número quatrocentos e quarenta e quatro (444), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências 
recebidas, foi feito na ocasião a leitura dos requerimentos nº 003, 004 e 005/2009 de 
autoria dos vereadores José Valdelício e Flávio Rocha, após a leitura, foi dado a 
justificativa oral em plenário pelos autores, em seguida o Sr. presidente colocou os 
referidos requerimentos em discussão, não havendo vereador inscrito para discussão, 
foram colocados em votação sendo aprovados por unanimidade. Depois o Sr. presidente 
abriu o espaço para as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi 
facultado o espaço destinado aos avisos das comissões e da presidência, não havendo 
pronunciamento por parte dos membros das comissões foi encerrado o expediente. 
Percebendo a ausência de proposição em pauta, o Sr. presidente dispensou a ordem do 
dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores, 
fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que cumprimentou autoridades e populares, 
pediu aos membros do conselho tutelar para tomarem providencias no que diz respeito 
ao consumo de bebidas alcoólicas por parte de adolescentes, e providencias também a 
motoqueiros e motoristas que dirigem sem habilitação e embriagados, disse que fez 
visita a comunidade de Campos Frios e pede a alguns diretores e secretários da 
prefeitura que mandem a tese de só dar apoio aos que foram 40 na eleição passada, 
finalizou dizendo que precisa arranjar mecanismo para atender as famílias carentes. 
 Também fez uso da palavra o vereador Márcio Fabiano, que saudou a todos com 
um boa noite e reforçou os pedidos do vereador José Valdelício, disse quando o assunto 
abordado pelo vereador Flávio no que diz respeito as atitudes de alguns diretores e 
secretários, o prefeito Gel não toma partido e que a maioria das vezes nem mesmo sabe 
a veracidade do assunto. 
 Fez ainda uso da palavra o vereador José Valdelício, que após cumprimentar 
autoridades e populares, agradeceu a todos os colegas vereadores pelo apoio recebido 
nos seus requerimentos ora apresentados e disse que o povo de Campos Frios, ficará 
contente quando souber da decisão desta casa, finalizou dizendo que na sexta-feira 
participou da inauguração do matadouro público de Xexéu.  



 

  
 
 
 
Não havendo mais orador, o Sr. presidente encerrou o expediente, agradeceu a presença 
de todos e convocou uma nova sessão para o dia dois (02) de março do ano em curso, às 
20:00 horas, no plenário desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e 
em nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 
 

Xexéu, 18 de fevereiro de 2009. 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 


